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TISKOVÁ ZPRÁVA       V Litoměřicích dne 24. října 2011 

Ochotnická benefice byla úspěšná, výtěžek ve výši 56 400 korun půjde 

dětem z náhradních rodin  
 

Ve dnech 21.-23. října 2011 proběhl v litoměřickém Divadle K. H. Máchy druhý ročník 

Divadelní benefice ochotnických souborů pořádaný Poradnou pro náhradní rodinnou péči 

(NRP) v Litoměřicích, Hynkovým hravým divadlem (HHD), o.s., a Městskými kulturními 

zařízeními (MKZ) Litoměřice. Výtěžek třídenní divadelní přehlídky ve výši 56 400 korun 

poputuje dětem v osvojení a pěstounské péči. Šek na tuto částku převzala z rukou ředitelky 

MKZ Věry Kmoníčkové Margita Šantavá, vedoucí Poradny pro NRP. Představení sedmi 

ochotnických souborů a pásma s Marthou Issovou v hlavní roli zhlédlo bezmála šest stovek 

diváků. Všichni herci, profesionálové i ochotníci, hráli bez nároku na honorář.  

 

Cílem druhého ročníku festivalu, stejně tak jako prvního, bylo zviditelnit problematiku 

náhradního rodičovství a ocenit práci rodičů, kteří pomáhají opuštěným dětem, a zároveň 

prostřednictvím amatérských souborů přiblížit veřejnosti ochotnické divadlo a v neposlední 

řadě pobavit diváky. „Bylo to pro mě veliké překvapení. Přála jsem si, aby letošní ročník 

navštívilo více diváků, a to se nad očekávání splnilo. Ale že letošní benefice bude mít takový 

úspěch a že se nám podaří získat tak vysokou částku, jsem opravdu nečekala. Děkuji všem, 

kteří přišli a podpořili dobrou věc, Alici Nellis, Marthe Issové a ochotníkům, protože bez nich by 

se benefice nemohla uskutečnit, a hlavně Romanu Munčinskému, principálovi Hynkova 

hravého divadla a spoluorganizátorovi benefice, jehož nápad to vlastně prapůvodně byl. 

Také děkuji paní Věře Kmoníčkové za to, že nám pro tyto účely poskytla divadlo zdarma a 

ostatním sponzorům, bez jejichž finanční pomoci bychom nemohli benefici uspořádat. Věřím, 

že budeme spolupracovat i příští rok na již třetí benefici v pořadí.“, uvedla Margita Šantavá a 

dodala: „Z vybraných peněz podpoříme náhradní rodiny, se kterými v Poradně 

spolupracujeme. Konkrétně pomůžeme dětem z těchto rodin financovat aktivity vedoucí 

k rozvoji jejich talentu, např. uhradíme členství ve sportovních oddílech či uměleckých 

školách, pomůžeme dětem pořídit vlastní hudební nástroje, malířské potřeby anebo budeme 

financovat jiné zájmové aktivity, dle jejich přání a potřeb.“ 

 

Šek na 56 400 korun předala Margitě Šantavé ředitelka MKZ Ing. Věra Kmoníčková. 

Během víkendu mohli diváci zhlédnout celkem sedm divadelních představení v podání 

amatérských souborů a jeden unikátní projekt. Festival zahajovalo pásmo režírované 

patronkou Poradny pro NRP a režisérkou Alicí Nellis nazvané „Výcuc všeho co smrdí 

v partnerských vztazích“ s Marthou Issovou v roli hlavní a ochotníky v rolích vedlejších. 

Naprosto dokonale zrežírované představení pojednávalo o čtyřech potřebách žen (POPO - 

posedět, popovídat; DUPO - duševní porozumění; VYPO - vycítění potřeb; VYLA - vyjadřování 

lásky) a čtyřech potřebách mužů (SEZA - sex kdy se mu zachce; OSTA - obdiv stále; NESTA - 

nezatěžovat starostmi; UUVV - uklizeno, uvařeno, vypráno, vyžehleno) a důsledcích toho, když 

tyto potřeby naplňovány jsou a vedou tak k pěknému partnerskému vztahu, a naopak, když 

naplňovány nejsou. Představení sklidilo velký úspěch, diváci spontánně vybuchovali smíchy. 

Letošní festival obohatili ochotníci ze Studia A. Marka Turnov, kteří se svou hrou Tři sestry 

dlouhodobě sbírají divácké úspěchy. Dále vystoupily soubory LI-DI Litoměřice s detektivním 

příběhem Plynové lampy, TMA divadlo Terezín s komedií Blbec k večeři, DS Scéna 

Libochovice se situační komedií Uděláte mně to znova?, divadlo PIK-ART Úštěk s pohádkou 

pro děti i dospělé Co se děje v trávě…? a Sváťovo dividlo Litoměřice s loutkovou pohádkou 

Šípková Růženka. Třídenní divadelní přehlídku důstojně zakončilo Werichovo Fimfárum 

v podání Hynkova hravého divadla.    
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Přílohy:  

1 x fotografie – Martha Issová a Alice Nellis během představení Výcuc všeho co smrdí  

   v partnerských vztazích 

1 x fotografie – pořadatelé s šekem – v popředí Margita Šantavá a Roman Munčinský, horní 

     řada zleva – zaměstnankyně Poradny pro NRP: Lenka Mašková se synem, 

                 Kamila Racková, Martina Hrabáčová  

autor snímku: Radim Nittl; zdroj:  Poradna pro NRP Litoměřice 

Poznámka pro editora:  

Centrum pro rodinu Terezín, o.s., provozuje od roku 2006 Poradnu pro náhradní rodinnou péči 

se sídlem v Litoměřicích. 

Hlavním cílem poradny je doprovázení rodin od samého počátku přijetí dítěte do rodiny až 

po jeho dospělost, vzdělávání osvojitelů a pěstounů, odborné veřejnosti, podílení se na 

legislativních změnách. Mezi služby Poradny patří např. konzultace a mapování potřeb přímo 

v rodinách terénním sociálním pracovníkem, doučování a asistence ve školách.   

Služeb poradny v současné době využívá cca 50 rodin. Centrum působí především 

v Ústeckém kraji a postupně rozšiřuje své služby i do kraje Libereckého a Středočeského.   

Patronkou se v říjnu 2010 stala česká režisérka a scénáristka Alice Nellis, která má dvě děti 

v adoptivní péči. 

Centrum pro rodinu Terezín, o.s., dlouhodobě podporují partneři Lafarge Cement, a.s. a MPSV 

ČR. Dále činnost organizace podporují: Město Litoměřice, Krajský úřad v Ústí nad Labem, 

Nadace O2, Nadace táta a máma, Nadační fond Albert, Nadace rozvoje občanské 

společnosti a Česká televize – sbírkový projekt Pomozte dětem! a další sponzoři.  

Zakladatelka, předsedkyně Centra pro rodinu Terezín, o.s., a vedoucí Poradny pro NRP 

Margita Šantavá je sama matkou čtyř osvojených dětí. 

Náhradní rodinná péče je forma péče o dítě, které je vychováváno jinými než biologickými 

rodiči, tzv. „náhradními“ rodiči, v prostředí, které se nejvíce podobá životu v přirozené rodině. 

Jedná se zejména o adopci (osvojení) a pěstounskou péči.  

Více informací:  

www.cpr-terezin.cz; www.hynkovohravedivadlo.cz;  http://li-di.wz.cz/start.htm; http://tma-

divadlo.sweb.cz/; http://www.ds-scena.cz/; http://www.pik-art.cz/; http://www.svatovo-

dividlo.cz/ 

Kontakt: 

Lucie Franková, MBA                                 Roman Munčinský                                                                                                   

public relations                                                               principál Hynkova hravého divadla, o.s.                                                                           

tel.: 602 655 300                                                              tel.: 776  551 306                                                                             

e-mail: frankova@cpr-terezin.cz                                  e-mail: muncinskyroman@seznam.cz 

Margita Šantavá  

vedoucí Poradny pro NRP a předsedkyně Centra pro rodinu Terezín, o.s.  

tel.: 731 402 414 

e-mail: santava@cpr-terezin.cz            
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